

牛蛙价格玩“蛙跳”，一个月涨了1.4倍

一份干锅牛蛙贵了30元，有商家因不赚钱下架相关菜品

随着气温升高，又到了约朋友出来吃干锅牛蛙的时节。不过，最近有市民表示，牛蛙竟然在不知不觉中涨价了！现代快报记者了解到，由于产量减少，牛蛙的价格在一个月上涨了140%，不少餐饮商家正通过涨价或减量的方式来应对。

现代快报+/ZAKER南京记者
江楠 侯天卉



牛蛙菜品 现代快报+/ZAKER南京记者 潘荣 摄

记者探访：一锅牛蛙最多涨了30元

近期，在互联网公司上班的小刘突然发现，许久不吃的牛蛙面突然涨价了。小刘告诉记者，店家在介绍页面中显示，每份牛蛙面都包含了200g新鲜蛙肉，仅相当于两只牛蛙，“这家的牛蛙面以前我经常吃，价格虽然有波动，但一碗基本稳定在35元左右。这几天突然涨到45元一碗，我一下子感觉吃不起了。”

不仅是小刘，许多网友也表示，不知道什么时候，牛蛙就突然开始涨价了。一名网友说，平时最常点的那家店因为卖牛蛙不赚钱，牛蛙菜品已经下架了，她都不知道吃啥外卖了。还有一名网友表示，常吃的牛蛙饭虽然没涨价，但牛蛙肉眼可见地少了好多，吐出的骨头都比以前少了一半。

随即，记者探访了南京新街口附近的多家主打牛蛙菜品的餐馆，发现确实有不少商家在涨价。一家餐馆的负责人告诉记者，店内的一份5人套餐和一款蛙腿干锅分别涨了10元。而在另一家牛蛙火锅店，记者发现招牌的牛蛙锅已经从原先的138元涨至168元。相对于这些门店，一些论斤售卖牛蛙的餐饮店却在悄悄涨价。一家餐饮店的工作人员表示，现

在一斤牛蛙32元，相较之前提升了3元。还有一家餐馆的门店价格没有变，但是在外卖平台上，原先可以用的“10元消费券”被叫停了，也算是一种变相涨价。

价格大涨，餐饮店进货量减少20%

王先生是一家以牛蛙为主推产品的餐饮企业南京地区的采购负责人。他告诉记者，近几周来，牛蛙价格大幅上涨，他们也相应地做出调整。“大约1周前，南京的门店开始减少牛蛙的进货量。相对以往，减少了大约20%的量。”

不过，王先生强调，在这种情况下，门店并没有提高牛蛙菜品的价格。王先生表示，只要顾客点牛蛙，他们就会做。但是近期，店员会通过主动引导消费者去点鱼、虾之类的蛙类替代菜品，以此应对牛蛙总量减少的情况。

而对于不以牛蛙为主打菜的餐饮店来说，高涨的牛蛙价格让他们主动放弃了相关菜品。一家主打西北菜的全国连锁店采购负责人吴先生表示，4月初牛蛙价格逐步攀升，有时甚至达到“一天一个价”的地步。“我们店里只有一道干锅牛蛙需要用到牛蛙，而且消费者也不经常点。为了节约成本，4月上旬，我们公司决定暂时撤掉这道菜。”

总体产量下降，一个月内涨幅超过140%

“清明前后，一般是牛蛙的集中上市期，也是一年中牛蛙出货量最大、价格最便宜的时候。不过相对于去年，今年牛蛙的价格翻了一番还要多。”在南京众彩农副产品批发市场从事牛蛙销售的徐女士告诉现代快报记者，往年牛蛙价格基本稳定在每斤7-9元，最高也不会超过10元/斤。但现在，她手上的牛蛙已经卖到了19元/斤的高价。

现代快报记者从牛蛙销售店铺了解到，今年4月起，南京市场上的牛蛙价格出现明显上涨，短短一个月内，牛蛙价格涨幅超过140%。那么，今年牛蛙的价格为何如此反常呢？

“受疫情影响，去年广东的牛蛙养殖户减产的减产，退场的退场，导致今年广东牛蛙提前一个月就结束了销售。”徐女士介绍，往年冬春两季，南京的牛蛙货源主要从广东进货。但今年广东牛蛙的总体产量有所下降，加之江苏、安徽、江西等地的牛蛙还未陆续上市，因此4月以来，牛蛙的价格出现猛涨。徐女士预测，近期牛蛙的价格还会保持在19-20元/斤的高位，六七月甚至可能会突破20元/斤。“很多与我们有长期合作的小餐馆都已经停止牛蛙采购了，我这里的整体销售量只有往年同期的一半左右。”

高管未经任职核准即履职 兴业银行南通分行 接连吃重磅罚单

高管未经任职核准即履职，严重违反审慎经营规则，江苏南通银保监局对兴业银行南通分行接连开出“重磅”罚单。处罚金额共计180万元，共三人受到处罚，其中两人因管理不力被警告，一人被处以禁止终身从事银行业工作的处罚。

现代快报+/ZAKER南京记者 王静 见习记者 王少成

涉及公司治理违规行为，兴业银行遭重罚

4月13日，江苏银保监局的官网公开处罚信息显示，对兴业银行南通分行开出170万元的罚单，因其高管未经任职核准即履职，严重违反审慎经营规则。

随后的4月15日，江苏南通银保监局再度追加了两条处罚。处罚对象为兴业银行南通分行的两位员工，处罚金额均为5万元，处罚事由因在兴业银行南通分行案中防风风险管控不力负管理责任。

4月21日，针对上述案件的处罚再度升级，当事人张某因防风风险管控不力负直接责任，被处以禁止

终身从事银行业工作的处罚。

4月29日下午，现代快报记者就此致电了南通银保监局分局，对方表示：“对兴业银行南通分行处罚的具体原因的详细信息尚不好公开，可以公开的都在江苏银保监局官网上发布了。”

现代快报记者注意到，监管层近年来加大了对因违规履职和公司治理违规行为的处罚。内蒙古鄂托克农村商业银行和庆江北恒丰村镇银行今年就分别因为未经监管部门核准高管违规履职、严重违反审慎经营规则被当地银保监局处罚。

违规发放个人住房贷款，兴业银行罚单不断

除了在公司治理方面出现重大问题被监管部门重罚，今年以来，兴业银行因业务层面的违规问题也不断吃到罚单。尤其是今年1月初，在“住房不炒”和防范金融体系对房地产贷款过度集中的政策背景下，兴业银行泰州分行、常州分行和宿迁分行接连因“贷款‘三查’不尽职”“违规发放个人住房贷款”等违规问题被开具了8张行政处罚罚单，依法予以罚款并责令整改，罚款金额共计207万元。

兴业银行在房地产贷款和个人住房贷款上表现出来的激进在年报数据中也可看出一二。据兴业银行发布的2020年全年业绩报告数据，其房地产贷款占比为

34.56%，个人按揭住房贷款占比26.55%。

而据中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会2020年12月28日发布的《关于建立银行业金融机构房地产贷款集中度管理制度的通知》，分档设置房地产贷款余额占比上限和个人住房贷款余额占比上限，为各类银行机构的房地产贷款占比划定了“红线”，通知已于2021年1月1日起实施。

其中，兴业银行所划归第二档，两个上限（房地产贷款余额占比及个人住房贷款余额占比）分别为27.5%和20%。按上述通知要求，则分别需要压降7.06个点和6.55个百分点。

为运动强者披上惊艳外衣，全新BMW 3系M Performance限定版来袭！

看惯了千篇一律，你是否也想把爱车打造得独一无二？日前，宝马东区为上海、江苏和山东的3系车主们带来了惊艳的全新BMW 3系M Performance限定版，吸睛的配件让

新车呈现出个性化运动风范，强化了车辆动态性能，进一步提升了产品竞争力。

限定版包括了价值20184元的M Performance前分流器、M Per-

formance碳纤维后扰流板、BMW水晶质感换挡杆在内的多项配件，售价9999元，充分满足你对爱车专属定制的私享！

量身定制“性能外衣” 释放全新BMW 3系运动天性

作为宝马品牌的灵魂车型，BMW 3系一直以令人着迷的运动豪华气质被人津津乐道。全新一代车型更是以精准的比例和线条勾勒现代美学，以舒展和丰富的曲面表达诗意气质，赋予全新BMW 3系强劲敏捷的运动身姿，彰显精致与豪华感。而专属于全新BMW 3系的M Performance“性能外衣”，为其赋予卓越的运动观感，将其运动天性发挥更强。

此外，限定版不仅拥有抢眼的

外观设计，还进一步优化了车辆的运动特性。进口碳纤维后扰流板彰显车主非凡品位。前分流器在提升车辆前部层次感的同时，还为车辆提供强大的下压力，确保车辆在高速状态下的稳定性。独特创新的悬浮轮毂盖，摆脱了传统轮毂盖与车轮同步转动的特性，使车辆无论动与静均可展现最佳姿态。

当激情过后，回归宁静。车内采用SWAROVSKI元素的水晶质感换挡杆，散发着璀璨光芒，精致的水晶中带有“3”标识，极大地提升了3系内饰质感，进一步烘托了车内的豪华氛围，令充满运动激情的车舱顿生精致典雅。

装备全新BMW 3系M Performance限定版后，无论你是驰骋于赛道，还是掠过上海外滩，抑或是停靠在青岛金沙滩畔，它惊艳的身影总能瞬间成为焦点。



水晶质感换挡杆

顺应千变万化的市场需求 提供优质服务体验

随着国内汽车市场需求的变化，消费者对汽车的个性化需求日渐增多。宝马东区从消费者角度出发，直击用户消费诉求，提供“价值、便捷和关爱”的贴心服务以及丰富的BMW原厂附件及限定版附件，带给消费者优质的品牌服务体验。

除全新BMW 3系M Performance限定版外，更多车型也会拥有专属“外衣”，将每款车型本就突出的动感风范更加强化，令其在市场中别具一格。抢购全新BMW 3系M Performance限定版，详情请咨询当地经销商。 通讯员 姗姗



全新BMW 3系M Performance限定版